
15. Týždenný prehľad udalostí (20. 3. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Práce na vybudovaní 3. etapy obojsmernej cyklotrasy, ktorá spojí Juh s centrom mesta, 
finišujú. V najbližšom čase treba počítať so stavebnou činnosťou, ktorej výsledkom bude 
nový vstup pre vozidlá na parkovisko LIDLa. Súčasný vstup zostáva otvorený. Potom ho 
zrušia. 

V rámci tejto mestskej investičnej akcie zostáva ešte urobiť vodorovné značenie, 
vyznačiť novú cyklotrasu, dokončiť výsadbu zelene a terénne úpravy. Nové semafory v 
križovatke ulíc Soblahovská - Bezručova budú funkčné až po kolaudácii. 

Podľa aktuálnej legislatívy už nie je možné na križovatke so semaformi vyznačiť klasické 
priechody pre chodcov, tzv. zebry. Preto sú na ceste vyznačené len pásy na 
prechádzanie.   

Chodec by sa mal riadiť svetelnou signalizáciou. V prípade vypnutých semaforov chodec 
nemá prednosť.  

A ešte jedna novinka v križovatke Soblahovská – Bezručova. Zo Soblahovskej sa na 
Bezručovu ulicu dá odbočiť z oboch smerov, z Bezručovej ulice na Soblahovskú je k 
dispozícii len samostatný odbočovací pruh vpravo. Odbočiť vľavo je zakázané! 

V sobotu 21. marca 2026 sa v našom meste začína jarné upratovanie. Naplánované je na 
sedem sobôt. Začína sa na Juhu a pod Juhom. Odpad sa bude zbierať do dvoch rôznych 
veľkoobjemových kontajnerov.  

Jeden z nich bude slúžiť výhradne na biologicky rozložiteľný odpad, druhý na odkladanie 
iného odpadu, pričom drobný stavebný odpad je možné odovzdať len na zberných 
dvoroch. Viac na www.trencin.sk 

Podchod pri Hoteli Elizabeth má iný vzhľad. Jemná textilná  inštalácia so svetelnými 
prvkami má vytvárať dojem, že sa v ňom vznášajú oblaky.  

Umelecká inštalácia v podchode vznikla v rámci projektu Trenčín 2026 a je výsledkom 
medzinárodnej súťaže. Ak ste sa vynoveným podchodom ešte neprešli, je čas to urobiť.  

Mariánske námestie je opäť otvorené. Rekonštrukčné práce sa skončili, zostáva už len 
dokončiť posledné detaily. Tento verejný priestor v mestskej pamiatkovej zóne je opäť 
prístupný aj z lesoparku Brezina. Bránka, spájajúca Brezinu s Mariánskym námestím, je 
otvorená. 

Mariánske námestie má novú dlažbu, mobiliár, viac zelene, nový systém iluminácie i 
drobnú architektúru. Obnovou prešiel aj múrik spoza ktorého sú nádherné výhľady. 
Okrem toho sa v tomto území upravili schodiská, dažďová kanalizácia i vodovod.  



Komisia životného prostredia, dopravy, investícií a územného plánovania prerokovala 
žiadosti o poskytnutie dotácií v oblasti životného prostredia a odporučila sumu 20-tisíc 
eur rozdeliť medzi desať projektov. Viac sa dozviete, kde inde, ako na www.trencin.sk 

Trenčín má Ekodvor. Otvára sa v budúcom týždni. Nájdete ho v Zbernom dvore na 
Soblahovskej ulici. K dispozícii bude vždy v utorok, stredu a štvrtok od 10. do 14.00 
hodiny. 

Zdarma sem môžete priniesť to, čo už nepotrebujete alebo si môžete zdarma odniesť to, 
čo môže začať nový príbeh u vás doma. Môže to byť stolička, polička, poháre, akvárium, 
váza, bicykel, kolobežka, odrážadlo, lyže či záhradný nábytok.  

Skrátka, čokoľvek, čo nie je odpadom skutočne veľkých rozmerov. Do Ekodvora ale 
nepatrí ani elektroodpad a textil. Všetko ostatné, čo ešte môže mať ďalšie využitie, je 
vítané. Viac informácií si prečítajte na www.trencin.sk 

Svetový deň vody si pripomíname 22. marca. Ak nie ste pripojení na verejný vodovod, 
môžete využiť ponuku na bezplatnú analýzu vody zo studne.  

Rozbor urobia na počkanie v laboratóriu Trenčianskych vodární a kanalizácií na 
Biskupickej ulici v pondelok 23. marca v čase od 8.00 do 14.00 hodiny. Vzorku odtečenej 
vody treba odobrať v deň vyšetrenia do čistej sklenej nádoby.  

Do pozornosti dávame ďalšiu príležitosť získať do prenájmu jeden z objektov na 
budúcom promenádnom Fiesta moste. Záujemcovia o účasť vo verejnej obchodnej 
súťaži môžu svoje ponuky predkladať do 29. apríla do 10.00 hodiny. 

Mesto hľadá nájomcu pre štvrtý objekt v poradí smerom od centra, ktorý doplní život na 
moste a rozšíri ponuku služieb pre obyvateľov aj návštevníkov. Gastro funkcia vôbec 
nemusí byť primárnou náplňou.  

Môže slúžiť ako doplnková činnosť k iným službám z oblasti kultúry, umenia, 
vzdelávania, či životného štýlu. Úspešný uchádzač získa možnosť uzavrieť nájomnú 
zmluvu na 10 rokov a pridať sa k už dvom vysúťaženým prevádzkam. 

A ešte jedna ponuka. V areáli mestského kúpaliska je na prenájom počas najbližšej 
letnej sezóny miesto na stánok s mrazenými výrobkami, pozemok na športové, 
doplnkové, zábavné a vodné atrakcie a priestor na umiestnenie snackového automatu.  

Vstupné kolo pre všetky tri aukcie trvá do 14. apríla do 9.00 hodiny. Záujmecovia nájdu 
všetky informácie na www.trencin.sk 

To je všetko. Počujeme sa opäť v piatok 27. marca. 
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